

男子杀人后漂白身份潜逃 22年

如今已是千万富翁 回家认不出父亲

本报讯 千万富翁、公司老总，杀人凶犯、网上逃犯，是刘某身份的四个标签，只不过前两个广为人知，而后两个则是埋藏了22年后，才被山东省潍坊市寒亭区警方揭穿。

一起发生在1995年的纠纷，演变成了一场杀人凶案，凶手刘某开始了长达22年的逃亡生涯。在此期间，他不仅漂白了身份，与家人断了联系，而且远赴广东白手起家打拼出了一份不菲的家业，一家设计公司、三处房产和数百万元的存款。然而，让他想象不到的是，在山东省潍坊市公安机关“破案会战”期间，寒亭区警方于4月20日在广东将其抓获归案。

“22年了，我从没有回过家！”“我很想家，很想见自己的父母！”“这次回来，我悬着的那颗心终于放下了！”“我不难过，

我的心终于踏实了！”4月22日上午，在寒亭区公安分局审讯室里，漂白了身份外逃22年刚刚被抓归案的刘某操着一口标准的普通话这样告诉民警。

事情回到1995年，当时20多岁的刘某在寒亭区一家建筑公司干技术员的工作。工作之余，他和一个同学合伙出去揽私活挣钱。当年10月，他们承建了潍坊市高新区清池街办一处家居展厅建设工程，与被害人王某某因钢材质量问题发生矛盾。

刘某说，当年王某某给他提供的钢材存在严重质量问题，导致发包方提前终止了合同，将刘某所雇佣的10余名工人全部清理出现场，并扣留了他的施工设备。刘某原计划可以挣得的十几万元利润化为了泡影，不但无力支付工人工资，还要支付王某某的钢材剩余款3000元。

1995年10月31日傍晚，王某某到寒亭区固堤街道某村刘某家中索要钢材剩余款，二人发生口角并互相撕打。刘某拿起家中的斧头朝王某某头部砍击，致使王某某当场死亡。之后，刘某在其父亲等人的帮助下，用手推车将尸体运至自家果园内进行了掩埋，并对案发现场进行了冲洗。

案发当天，刘某步行到潍坊火车站，坐火车前往青岛市并从青岛中转至广西南宁。在南宁生活了3个多月，刘某又逃往广东省广州市，后又逃往东莞市。在那里生活了四年后，于2000年又逃回广州市。

为了掩饰其真实身份，躲避公安机关的追捕，2005年，刘某通过网络中介化名余某，办理了江西省一个偏远山村的假身份证并在当地落户。2006年刘某

将户口迁往广州，在当地结婚生子生活到现在。

据办案民警介绍，被抓获前刘某在广州市拥有多套房产，数百万存款，并持有一家建筑设计公司，过着比较富足的生活，如果不是背负着一条人命，算得上是一个成功人士。

专案组民警到广州后，克服嫌疑人高度敏感、反侦查意识强以及水土不服等不利因素，化装侦查、连续蹲点守候数日，最终于4月20日晚上12时左右将刘某在广州市越秀区其家附近抓获。

令人惊讶的是，当专案组民警向刘某出示其父亲的照片时，刘某由于22年没有回过家，竟然认不出自己的父亲。目前，刘某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

(齐鲁)

“没公车不便下乡” 鄱阳两干部被免职

本报讯 近日，江西省鄱阳县一座带引水功能的石口桥因年久失修成危桥后，县水利局两名干部在接受媒体记者咨询时消极应对，一名干部称“公车改革后没车，不方便下乡查看危桥”。记者昨天从鄱阳县纪委获悉，两名干部已被免职，并接受党纪政纪处分。

据鄱阳县纪委向记者提供的通报显示，4月21日，有媒体记者就鄱阳县凰岗镇柏树村带引水功能的石口桥因年久失修已成危桥问题，向县水利局办公室主任刘国南、建设与管理股股长程池元电话咨询情况。刘国南接电话后，以“水利局不管桥，既不清楚也不能解决此类问题，只负责办公室工作，不方便代传意见，无权派人去现场核查”为由，敷衍塞责，事后未向单位领导汇报。程池元接电话后，以“危桥的事情不是水利局管理，股室没几个人，也没有交通工具，不方便查看”为由，消极应对，事后也未向单位领导汇报。

事件曝光后，4月22日，鄱阳县纪委监察局派出调查组，赴县水利局就该事件进行调查核实。事件查实后，经鄱阳县纪委常委会议研究，决定给予刘国南同志党内警告处分，责成县水利局免去其县水利局办公室主任职务；经鄱阳县监察局局长办公会研究，决定给予程池元同志行政记过处分，责成县水利局免去其县水利局建设与管理股股长职务。

(新湖)

买假身份证参加省考 男子称想改变命运

本报讯 “有个男考生的模样跟他的身份证照片差距太大，根本就是两个人。”4月22日9时左右，安徽省公务员考试安徽交通职业技术学院考点内，正在某考场监考的女士发现可疑考生后报警。在警方询问下，男子承认身份证上小他12岁的“齐全盛”，是在街边伪造身份证应考时，商贩帮他起的名字。

4月22日8时许，位于合肥马鞍山路的安徽省公务员考试安徽交通职业技术学院考点开门。9时左右，正在某考场监考的女士看到一名中年男子提着一个公文包，急匆匆赶来。证件显示，男子名叫齐全盛，出生年份在1986年，可他本人却一点也不像31岁。“他看上去有四十多岁，本人跟证件照片一点也不像。”张女士通知监考方负责人后，揪住了这个男子并报了警。

该男子面对长相和年龄的质疑，辩称自己是“考霸”，参加过不下十次的国考和省考。民警随后将男子带回辖区派出所。该男子向警方交代，齐全盛并不是他的真名。他称自己是“黑户”，老家在江苏江都，今年43岁。“参加公务员考试，我也想改变命运，不想再因为身份问题在社会上屡屡碰壁了。”该男子称，他从一街边商贩处花费150元代办了一张假身份证。目前，该男子因伪造证件已被警方行政拘留5日。(安商)



花朝节 分花糕

4月23日，开封市龙亭公园举办“大宋花朝节”。万盆鲜花次第开放，十二名宋装女子惊艳登场，拜花神，祈求青春常驻、貌美如花。活动现场制作了一个花瓣形巨型花糕为百花庆生，数百民众为沾福气，竞相分食。

(中新)

膝下无儿女 八旬老夫妇家中建坟 30年

本报讯 云南昭通大关南甸村的深山里，一对八旬老夫妇在其居住的房屋内分别为自己修建了一座坟墓，老两口守着两座空坟生活了将近半辈子。近日，这些相关的照片在朋友圈流传开了。记者证实，土坯墙房内的这两座“活人墓”建于三十年前。

据目击者田谊介绍，4月中旬，他和一群朋友从天星镇出发，翻山越岭来到南甸村沙坝村刘家二坪子刘享武家，亲眼目睹了“房

屋内建坟墓”。刘享武家连着的三间房屋内有两座坟墓，令人毛骨悚然。“朋友圈还没有曝光的时候，其他村镇的村民都不知道这个事。”田谊说，在门外看没什么感觉，进到屋内浑身不禁起鸡皮疙瘩，不知道两位老人是如何熬过来的。

据了解，三十年前，刘享武和妻子彭氏两人因膝下无子不得不为将来的后事所打算。苦思冥想后，两人用攒下的970元积蓄在

自己居住的房屋内修建了两座空墓，男方的建在卧室，女方的则建在堂屋(祠堂)中央。刘享武告诉记者，因考虑到自己的土墙房不会有人继承，还不如就将坟墓建在家里更方便一些。

老两口就这样吃、喝、睡都在坟前过了30年。刘享武表示，他和妻子有约定，若谁先离开人世，就按照之前的分配进行埋葬，剩下的那个人继续“坚守”在屋内，一直到去世之后房屋都不拆，将

门上即可，保证屋内的坟墓不受风吹日晒。

其实在1公里以外的山下，刘享武还有六个侄儿，其中一个叫刘高军。他向记者证实，伯伯一直就没有孩子，目前是村里的低保户。“小时候，去到他家玩耍也不会害怕，毕竟是亲人嘛。”刘高军在电话一头说，二坪子山上的6户村民都知道此事并习以为常，目前仅剩刘享武一户还在山上。

(云网)

全市首届省级文明驾校 首家质量信誉AAA驾校 鹰城首届十佳驾校
平顶山市 新城驾校
 扶你上马 驰骋天下

迎“五一”
 酬宾回馈

★C1证 1480元 C2证 1680元 增开中午班、夜训班不加价
 ★贵宾班C1证 2380元 (单人单车单教练)
 报名即可练车(费用除补考费外全包)

豫交运管许可(豫)字41000000565号 市内三条免费通勤车线路直达

报名电话:7331111 7331011 姚孟服务部:7331066 地址:新城区平郟路与平宝路交叉口西100米

前列腺痛苦怎么办?

只需十元就能体验到价值199元国家专利前清宝满医古方

前列腺问题一直困扰着中老年男人，让他们痛苦不堪，现在好了，全国连锁前清宝前列腺养护机构在鹰城开展十元体验活动。如果您饱受尿频、尿急、尿痛、尿灼热、尿等待、尿不尽、尿分叉、尿滴沥、小肚子涨、会阴潮湿等各种前列腺问题困扰；如果您多次住院效果不佳；如果您做过手术再次复发；如果您年纪轻轻因前列腺问题脸上无

光、抬不起头，到店就能体验前清宝专利产品(专利号: Z12014104074574)，效果好不好，您自己说了算，不白花一分冤枉钱。

“前清宝”真金不怕火炼

各种前列腺问题者亲身见证前清宝“三联养护、拔技腺毒、腺肾同康”的妙招。各种前列腺问题男性，由衷地发出声声赞叹：排尿顺畅，起夜少了！感觉真好！

产品注册号:鄂食药监械(准)字2014第2261315号 广告审查批准文号:鄂医械广审(文)第2016090104号
 地址:劳动路与优越路交叉口南50米路东前清宝 报名预约电话:0375-2210867